

省巾帼科创大赛苏中晋级赛在通开赛 40巾帼“慧创她时代”展风采

本报讯 (记者 龚秋瑾) 16日,“慧创她时代”江苏巾帼科技创新大赛苏中片区晋级赛在南通火热开赛,来自南通、盐城、扬州、泰州四市的40名选手参赛。市委常委、组织部部长封春晴出席。

晋级赛分为创意类和创业类,围绕“产品与服务”“商业模式”“创业团队”“发展规划”等,评委当场评分。

封春晴表示,南通将以此次赛事为契机,在完善特色政策体系、搭建共享发展平台、打造最优创新环境、培育巾帼创新文化等方面,与其他地市进一步深化交流、互促合作,共同培植好巾帼科创人才成长的沃土,充分凝聚和激发巾帼精英的创新精神、创造活力和创业热情,让更多巾帼科创人才的科技创新之路越走越宽广、越走越精彩。

本次大赛由江苏省妇联、省人才办、省教育厅、省科技厅等部门共同主办,南通市妇联、市委人才办等部门共同承办。活动现场,南通、盐城、扬州、泰州四市妇联还共同启动了“苏中巾帼科技创新联合行动”,旨在进一步凝聚苏中资源,共同为女性参与科技创新提供更加优质的服务。

提高政治站位 压实工作责任 推动党史学习教育走深走实

(上接A1版)

在崇川区,方标军一行调研了学田街道、幸福街道红色教育基地、天生港镇街道龙湖佳苑社区。方标军指出,党史学习教育开展以来,崇川区认真贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,按照党中央和省委决策部署,把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,做到了高起点谋划、高标准推进、高质量转化,党史学习教育有深度、有行动、有实效,下一步希望崇川区把党史学习教育抓得更紧更实更活。

在启东市,方标军一行调研了汇龙镇南郊村、北城区街道绿城花园社区、碧海社区、苏北抗战大九分校旧址。方标军指出,党史学习教育开展以来,启东市把党史学习教育作为重大政治任务深入开展,措施实、方法活,效果好,实现了党史学习教育全覆盖。希望启东进一步提高政治站位,把党史学习教育与习近平总书记“七一”重要讲话精神相结合,聚焦青少年等群体,推动铸魂育人走深走实。以人民为中心,恪守为民情怀,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

在通州区,方标军一行调研了南通四建集团、“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地、通州公安政治建设教育馆、区域现代化指挥中心、东社镇东平村、忠孝博物馆等。方标军指出,通州坚决贯彻落实中央、省委决策部署,努力做到在学党史上下真功,在悟思想上再深入,在办实事上见行动,在开新局上求突破,党史学习教育与中心工作两不误、两促进。希望进一步深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,始终突出“关键少数”,切实抓好“两在两同”建新功行动,统筹经济社会发展、安全生产和常态化疫情防控,确保完成全年目标任务。

市委常委、宣传部部长、通州湾示范区党工委书记陆卫东汇报我市近期党史学习教育工作开展情况。市委常委、组织部部长封春晴,市委常委、秘书长,市纪委书记姜东等参加相关活动。

弘扬张謇慈善精神 促进社会共同富裕

(上接A1版)

黄巍东从弘扬张謇慈善精神、主动承担社会责任、促进共同富裕的角度,结合翔实的史料,向与会者介绍了张謇慈善思想的基本要义、张謇慈善实践的主要架构、张謇慈善影响的时代价值等方面的内容,多维度探究张謇慈善精神,全方位展示张謇慈善实践。他说,南通市委、市政府为认真贯彻落实习近平总书记视察南通时对慈善工作的重要指示和中央财经委员会第十次会议精神,深入践行社会主义核心价值观,进一步弘扬精神文明“南通现象”,近期出台了《南通市“慈善之城”建设实施意见》,坚持以“慈善为民、共享发展”为发展理念,将“慈善之城”建设工作纳入南通城市整体发展战略,进一步激发城市慈善活力,擦亮城市慈善品牌,营造城市慈善生态,打造城市慈善名片,通过5年的努力,把南通建设成为“人人参与、人人共享、向爱向暖、向上向善”的全省领先、全国闻名的“慈善之城”。

黄巍东的主题演讲体现了张謇慈善精神的丰富内涵,描绘了张謇的家国情怀和责任担当,阐述了其在新时代的价值意义,展现了当代南通人弘扬和传承张謇慈善精神的生动实践。现场多次响起热烈的掌声,与会人员纷纷点赞,给予高度评价。

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

减资公告

南通澳新电器贸易有限公司(统一社会信用代码:91320600MA1MB7H3J)根据2021年9月16日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万元人民币整减少至400万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供担保请求。逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通澳新电器贸易有限公司
2021年9月17日

</div